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ZÁŘÍ 
 

ADAPTAČNÍ KURZ 6. ROČNÍKŮ  

Ve středu 11.9.2019 jsme se vydali autobusem do Plátěné osady ve Splzově. Když jsme přijeli, viděli 

jsme jídelnu, společenskou místnost a poté stany. Zabydleli jsme se a šli jsme hrát přehazovanou a 

různé hry, poté následoval oběd a polední klid. Odpoledne jsme stříleli z luku, ze vzduchovek, hráli 

stolní tenis a lezli jsme po umělé horolezecké stěně. Večer pro nás učitelé připravili táborák 

s opékáním buřtů a stezku odvahy. Ve čtvrtek byl dopolední program nabitý, vyrazili na výlet do 

Malé Skály, kde jsme navštívili vyhlídku a Žlutou plovárnu. Odpoledne následovalo derby 

v přehazované 6.A vs. 6.B. Oba týmy se skvěle povzbuzovaly a hrály báječně. Večer byla připravena 

diskotéka. V pátek po snídani pro nás přijel autobus a vyrazili jsme domu. Mnohokrát děkujeme 

paním kuchařkám, které vařili výborné jídlo a panu učiteli J. Bendovi, M. Pavelkovi a paní učitelce 

N. Kučerové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PĚŠÍ VÝLET NA DĚVÍN 3.A 

Využili jsme pěkného zářijového počasí a vyšli jsme na nedalekou zříceninu bývalého hradu Děvín. 
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ENKAUSTIKA - 6. A, 7. A 
Dne 26. 9. 2019 navštívili žáci 6. A a 7. A v rámci výtvarné výchovy výstavu Enkaustiky 

v Městském muzeu ve Stráži pod Ralskem. Jelikož nám zbyl čas, shlédli jsme i ostatní výstavy, které 

se v současné době v muzeu nacházejí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ 

Každoročně pořádaného atletického čtyřboje se i letošní rok naše škola zúčastnila. Bohužel byl 

závod určen pouze pro starší kategorii žáků (IV), mladší žáci si tak na své úspěchy musí ještě počkat. 

Součástí čtyřboje pro chlapce i dívky byl vrh koulí, hod kriketovým míčkem, skok do výšky a dálky. 

Z běžeckých disciplín to byl sprint na 60 m a vytrvalostní běh pro chlapce na 1000 m a pro dívky na 

800 m. 

Počasí bylo přívětivé, vítr nefoukal. Žáci měli možnost vylepšit si řadu svých osobních rekordů ze 

školy či z jiných soutěží, přičemž se to řadě závodníků skutečně povedlo. Dívky po obětavém 

závěrečném vytrvalostním běhu se skvělým bodovým ziskem dokázaly obsadit čtvrté místo. 

Chlapcům se vedlo přeci jen o trochu lépe a vybojovali nádherné druhé místo. Toto umístění našim 

starším žákům zaručuje postup do krajského kola, které se bude konat 16. 10. opět v Jablonném 

v Podještědí.  

Zvláštní dík pak samozřejmě patří vedoucímu atletické přípravy žáků, panu učiteli J. Součkovi za 

podporu a cenné rady nejen během soutěže. Ve fotogalerii najdete rovněž výsledky našich 

závodníků, včetně bodových zisků. Kompletní výsledky pak najdete na stránkách 

www.online.atletika.cz. 
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PŘESPOLNÍ BĚH 

K tradičním školním závodům, které se každoročně pořádají po celé naší republice patří jistě 

podzimní soutěž vytrvalců – tzv. „přespolní běh“. Přespolní běh neznamená běh oranicí (jak si 

některé děti představovaly), ale běh v terénu po zpevněných i nezpevněných cestách, přes kořeny, 

stoupáky apod. 

Letošní reprezentaci naší školy tvořili mladší žáci šestých a sedmých ročníků, kteří měli možnost 

poměřit své síly na trati necelých 1500 m. s další desítkou škol z okresu. 

Všem žákům za reprezentaci školy mockrát děkuji.  
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ŘÍJEN 
 

PROBAČNÍ A MEDIAČNÍ SLUŽBA V 8. ROČNÍCÍCH  

Dne 1. října 2019 proběhla na základní škole beseda s pracovníky Probační a mediační služby Česká 

Lípa s paní J. Němcovou a Mgr. J. Vavříčkem. S touto organizací spolupracujeme již poněkolikáté. 

Probační a mediační služba ČR je organizace, která svou odbornou činností přispívá k prevenci 

kriminality, minimalizaci rizik jejího opakování, řešení konfliktů vycházejících z trestné činnosti a 

zajišťuje efektivní a důstojný výkon alternativních trestů. 

Beseda byla určena žákům osmých ročníků a tématem byla trestní odpovědnost dětí a mladistvých. 

Toto závažné téma bylo dětem přiblíženo formou, které všichni rozuměli. Byl jim například 

vysvětlen rozdíl v případě, že trest způsobí dítě do 15 let, mladistvý adolescent či dospělý. Děti na 

konkrétních případech dobře pochopily, že ony samy jsou plně zodpovědné za své chování i jednání. 

Zároveň byl žákům dán i prostor na dotazy, které se týkaly nejen prohřešků páchaných ve škole, ale i 

v době mimo vyučování. 

Většina zúčastněných sice patří teprve do kategorii mladších 15 let, ale je dobré včas je touto formou 

upozornit na okolnosti, které mohou vést k porušení zákonů a na možné důsledky, z toho plynoucí. 
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JAK JSME SI UŽÍVALI MAPY A EXOTICKOU KVĚTENU  

Žáci sedmého ročníku naší školy se dne 15. října 2019 vypravili na akci „Mapy kolem nás“, kterou 

pravidelně pořádá Liberecký kraj v prostorách krajské vědecké knihovny. Půldruhahodinový 

program byl nabitý zážitky a poskytl dětem možnost rozšířit si obzory na poli využití digitálních a 

papírových map, zobrazování zemského povrchu v režimu virtuální či rozšířené reality i výzkumu 

vesmíru. Žáci mimo jiné vyzkoušeli trenažer pro řidiče, naučili se vyrobit věrnou napodobeninu 

komety, prozkoumali migrační cesty ptáků a vůně různých zemí, podnikli orientační běh knihovnou, 

hráli únikovou hru a létali na pomyslné stíhačce kolem Ralska. Pro každého zvídavého člověka zde 

byl výběr zajímavých aktivit, vše zastřešeno a podtrženo příjemným prostředím knihovny. 

Dlouhou cestu do Liberce žáci využili k návštěvě další pozoruhodné lokality. Tou byla botanická 

zahrada. Její venkovní areál už jevil známky podzimního usínání, ale ve sklenících zeleň nerušeně 

bujela. Při komentované procházce a při plnění úkolů si děti doplnily poznatky o exotických 

přírodních krajinách, adaptacích rostlin na prostředí, o způsobech jejich šíření. Na vlastní kůži 

zažívaly tu suché, tu vlhké tropy. Měly možnost vidět druhy, o kterých zatím jen slyšely nebo jedly 

jejich části, třeba rýži nebo kakaovník. K vidění byla sbírka schránek měkkýšů i sbírka zkamenělin, 

africké i americké sukulenty. Velkou pozornost vzbudila expozice masožravých rostlin a samozřejmě 

akvária. Takový pohled zblízka na korálový útes nebo ponor do jihoamerického veletoku nezevšední 

– a navíc poskytne prostor k upevnění přírodovědných znalostí. 

Unavená, ale spokojená výprava se vrátila do Stráže časně odpoledne. 
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FILMOVÁ A MUZIKÁLOVÁ HUDBA PRO DĚTI 
 

Ráno 22. října jsme se s dětmi vydali na představení Filmová a muzikálová hudba pro děti. Děti 

poznávaly různé písničky a melodie z filmů a pohádek. Nakonec si společně na pódiu za doprovodu 

kytary zazpívaly písničky, které dobře znaly. Dětem se představení moc líbilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD MŠ  

Na děti ve středu 30. 10. čekala strašidelná procházka lesem. Na cestu si svítili lampióny a plnili 

všelijaké úkoly, za jejichž splnění na konci nás čekala sladká odměna. 
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STRAŠIDELNÁ ŠKOLA 

Již podruhé připravil Žákovský parlament akci "Strašidelná škola". 31. 10. byla škola plná strašidel a 

prošlo ji bezmála 200 dětí. Všem děkujeme za účast a za rok tu na vás budou všelijaké stvůry znovu 

čekat :-)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKTOVÝ DEN EKOLOGIE – 3.A 
V rámci projektového dne ekologie 31.10.2019, vyšla 3.A na vycházku nerovným terénem směrem k 

"Rašelině" na setkání s rybáři. Zde žáci besedovali s rybáři o živočiších, kteří žijí v okolních 

rybnících a okolí. Prakticky si vyzkoušeli práci rybářů, dozvěděli se, jak je důležitá ochrana vod a 

jak je nutné bránit jejímu znečištění. 
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PROJEKTOVÝ DEN O EKOLOGII V 1.A 
Dne 31.10.2019 se konal projektový den – Ekologie a ochrana přírody. S dětmi jsme si povídali o 

třídění odpadů a ochraně životního prostředí. Nejprve děti pracovaly ve třídě, kde měly připravené 

skupinové práce. Nakonec jsme se vydali ven, kde děti mohly spatřit opravdové kontejnery a samy 

si vyzkoušely roztřídit některé odpadní materiály. Bylo už chladněji, ale i tak se to dětem moc líbilo. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

PROJEKTOVÝ DEN O EKOLOGII VE 3.B 

Ve čtvrtek 31. 10. a částečně také v pátek 1.11.2019 v naší třídě proběhlo projektové vyučování se 

zaměřením na ekologii, kdy tématem byl strom. Čtvrtek jsme zahájili besedou s odborníkem z VLS, 

který dětem povídal o práci v lese. Dále jsme společně ve třídě metodou brainstormingu vyvozovali 

význam stromů. Následovala soutěž o návrh výsledné podoby diplomu Stromználek pro žáky, kteří 

prokáží znalosti o stromech. Nakonec jsme šli ven, kde děti sbíraly listí, ze kterého měli v pátek 

vytvořit obrázek s přírodními motivy. 

V pátek jsme začali výuku zopakováním významu stromů. Následovalo počítání, kdy děti ve 

skupinách po vypočtení několika příkladů zjistily, který náš strom dosahuje největší výšky a který 

má nejmenší vzrůst. 
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EKODNY V 6.A 

Před začátkem projektů jsme v rámci pracovní výchovy vařili zdravá jídla. Uvařili jsme si: Banánový 

chléb, Mrkvový koláč, Cuketové čirokoto, Kuskus a Šopský salát. 

V rámci Eko dne jsme byli na pozemku Diama. Pán z Diama nám pověděl spoustu zajímavých 

informací. Pak jsme navštívili Sběrný dvůr. I zde jsme se dozvěděli spoustu zajímavých informací. 

Nakonec jsme zmapovali místa, kde jsou popelnice na tříděný odpad. Musíme uznat, že jich tu je 

opravdu mnoho. 

        Další den jsme se byli podívat na Čističce odpadních vod. Zde jsme se dozvěděli, jak se čistí 

voda, bylo to zajímavé a trochu víc to tam páchlo. Nakonec jsme se dozvěděli, že voda z čističky ve 

Stráži pod Ralskem není pitná a odtéká do řeky Ploučnice. V dalším bloku jsme pracovali v atriu 

školy a zpracovávali fotky a leták na informační panel. 

        Poslední den jsme řešili, jak můžeme využít prostor v okolí školy. Byli jsme nápadití a 

vymysleli jsme toto. Návrhy prostoru u ZUŠ za 6.A jsou: skate park, hřiště na beach volejbal, školní 

galerie, trampolíny, venkovní posilovna nebo dětské hřiště. Dále jsme řešili prostor v atriu. Shodli 

jsme se na návrzích: altán (letní škola), skleník, geologie (výstava kamenů), relaxační zóna. Také 

jsme koukali na dokument Tiché hrozby, který byl velice zajímavý, nikdy jsme nic podobného 

neviděli. 

        V těchto dnech se nám nejvíce líbili exkurze v prostředí Stráže pod Ralskem. 
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NOVÁ UČEBNA PRO ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT  
 

O prázdninách jsme zařizovali novou učebnu pro Žákovský parlament. Snad se zde bude nám vše 

lépe pracovat.  
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LISTOPAD 

 

VÝLET DO EKOCENTRA – MŠ  

V úterý 5. listopadu jsme s dětmi vyjeli do Brniště do ekocentra. Pro děti tu čekal program O kuřátku 

v obilí. Dětem se to moc líbilo. Ochutnali jsme ovesné placky, poslechli si pohádku „O kuřátku“ a 

tvořili z obilí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘEDNÁŠKA O STŘEDNÍCH ŠKOLÁCH – 8. a 9. ROČNÍKY  
 

V úterý 5. listopadu navštívily naši školu dvě pracovnice Úřadu práce v České Lípě z Oddělení 

poradenství a dalšího vzdělávání - paní Ludvíková a paní Čáslavová. Cílem přednášky bylo informovat 

žáky 8. a 9. tříd o kritériích, podle kterých by žáci měli vybírat své střední školy. Mimo jiné také 

zaznělo, kdo je to absolvent, možnosti využití Oddělení poradenství a dalšího vzdělávání, jak se 

podávají přihlášky na střední školy a také třeba to, jak je to s žáky, kteří nevycházejí z deváté třídy. 
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HROU PROTI AIDS – 8.A  
 

Žáci 8. A se v pátek 8.11.2019 zúčastnili interaktivního projektu Hrou proti AIDS. Jednalo se o formu 

peer programu, který si pro mladší žáky připravili studenti 2. a 3. ročníku Obchodní akademie v České 

Lípě. Tato Interaktivní hra je zaměřená na prevenci nechtěných těhotenství a sexuálně přenosných 

infekcí včetně HIV. Dle ohlasů naše žáky hra zaujala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLIMA TŘÍDY V 6.A 

V pondělí 18.11.2019 se třída 6. A zúčastnila preventivního programu „Klima třídy“ v Majáku 

v Liberci. Program byl zaměřen na nastavení nově vytvořeného kolektivu a zdůraznění spolupráce 

kolektivu s učitelem. Žáci si zahráli několik prožitkových her a následně podávali reflexi. Dětem se 

program velice líbil. Doufáme, že nám program pomůže utvořit třídní kolektiv. 
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POŽÁRNÍ VÝCHOVA  NA 2. STUPNI 

 

Požární výchova ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem Libereckého kraje - tři stanoviště: 

všeobecné zásady bezpečnosti a chování u požáru, únik látek (čpavek, chlór) a hasičská technika a 

vybavení - tato akce konaná dne 6.11.2019 vzbudila zájem žáků a byla přínosem na oživení známých 

faktů a osvojení nových znalostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKT MARKÉTINA DOPRAVNÍ VÝCHOVA  

– 1. STUPEŇ  
 

Ve dnech 6. 11. a 20. 11. 2019 byl ve třídách I. stupně realizován výchovně vzdělávací program 

Markétina dopravní výchova. Jednalo se o projekt „Bezpečně na silnicích“, kdy vyškolení pracovníci 

procvičovali a trénovali s žáky bezpečné chování na silnicích. Žáci se ve 4 dopoledních vyučovacích 

hodinách seznamovali s těmito tématy: bezpečnost pasažérů ve vozidle, bezpečné chování na 

pozemních komunikacích, bezpečná jízda na kole a na motocyklu, první pomoc. Cílem tohoto projektu 

je znát pravidla bezpečného chování v silničním provozu. Tým silniční bezpečnosti, který pořádá 

přednášky pro žáky, se chce svými aktivitami podílet na snižování nehodovosti. 
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FOTBAL NA NAŠÍ ŠKOLE  

V první polovině září mne oslovili žáci převážně osmých a devátých ročníků, jestli bychom se 

nemohli začít pravidelně scházet a trénovat fotbal. Výsledkem tréninku pak byl přátelský zápas mezi 

naší školou a klienty z Dětského domova se školou Hamr na Jezeře. Naši žáci se domluvili a začali 

docházet pravidelně dvakrát v týdnu ráno před vyučováním do velké tělocvičny, nebo na umělé 

hřiště u školy. Po krátkém rozcvičení kluci trénovali s futsalovým míčem v hale, nebo s klasickým 

míčem venku na hřišti. Součástí tréninku byl i zápas s místními hráči fotbalu, kteří se schází 

pravidelně každou středu v nafukovací hale. 

Samotný zápas proti Hamru se konal za přívětivého podzimního počasí venku na hřišti u školy22. 

10. Přes pro nás ne příliš uspokojující výsledek 7 : 3 pro Hamr kluci odvedli dobrou práci a 

v trénování chtějí pokračovat i na dále. Běhavý soupeř nám góĺově unikl převážně v poslední části 

druhého poločasu, kdy nás převálcoval především svojí vytrvalostí. Za skvělé výkony našich hráčů je 

nutné zmínit skvělé zákroky Sebastiana Svobody, který mnohokrát odvrátil gólové šance soupeře. 

Ale také činnost v poli Mariana Durdoně a kapitána Gabriela Kaleji, který byl „hlavou“ celého týmu. 

  V současné době mají žáci stále chuť trénovat a nebojí se vyzvat i další soupeře z okolních škol a 

těší se samozřejmě i na odvetu z Hamrem. 

   Za chuť prezentovat naší školu ve svém volném čase patří klukům veliký dík, stejně tak podpoře 

pana učitele Mironyuka, který žáky podporoval nejen při samotném zápasu s Hamrem a hlavně 

tvůrci celé myšlenky rozhýbat naše žáky panu Linderovi, který celé utkání domluvil a chlapce 

neustále podporoval. 
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NÁVŠTĚVA MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
 

Ve středu 20. listopadu jsme se s parlamenťáky vydali na úřad za panem starostou Mgr. Zdeňkem 

Hlinčíkem. Všechny děti vřele přivítal v zasedací místnosti. Dětem řekl základní informace o našem 

městě a také o činnosti úřadu. Zároveň však žáky také informoval o změnách, které se v našem městě 

budou dít a které by je mohli zajímat- př. rekonstrukce malé tělocvičny, haly, výstavba nového vodního 

vleku či umístění basketbalových košů. Děti se také mohly pana starosty na cokoli zeptat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LIDOVÉ VÁNOCE – 3.A 
 

Lidové Vánoce 21.11.2019 v Polabském národopisném muzeu v Přerově nad Labem. Zde se děti 

seznámily s lidovou architekturou, vánočními zvyky a tradicemi.  
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VÁNOČNÍ VÝLET DO KRYŠTOFOVA ÚDOLÍ 

  
Dne 29. 11. 2019 navštívila naše třída 4.B malebnou obec Kryštofovo Údolí. Žáci si užili jízdu, jak 

autobusem, tak vlakem. V keramické dílničce si mohli vyrobit vánoční dárečky, či zakoupit 

suvenýry. Dále jsme navštívili Muzeum betlémů a dětských hraček. V půdních prostorách se nachází 

muzeum dobových hraček z okolí vesnice, které děti velmi zaujaly. V další části muzea se nachází 

expozice různých druhů betlémů. Největší betlém je dodnes funkční. Nedaleko muzea jsme viděli 

místní orloj, který je osazen 22 řezbovanými figurami, ze kterých je 18 pohybových. Výlet jsme 

ukončili návštěvou prvorepublikové kavárny U Ježka, kde opravdu panovala dobová atmosféra. 
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PROSINEC 
 

VÁNOČNÍ TRHY V PRAZE 8. a 9. ROČNÍKY  
 

V pondělí 2. prosince jsme navštívili s Žákovským parlamentem vánoční trhy na Staroměstském a 

Václavském náměstí v Praze, kde jsme se snažili načerpat vánoční atmosféru. Prošli jsme všechny 

stánky s vánočními produkty. Děti nemohly minout stánky s občerstvením, kde si daly různé dobroty. 

Na cestě nás doprovodila také třída 8.B a chlapci z 9.A.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERTI VE ŠKOLE – 1. STUPEŇ 

Tak jako každým rokem, tak i letos zavítali do naší školy čerti s Mikulášem. Žáci I. stupně 

převlečeni za čerty, anděly a Mikuláše po příchodu do školy netrpělivě očekávali řinčení řetězů, 

zvonění a bouchání na dveře. I některé paní učitelky se proměnily tento den v čertice. Čerti k nám 

dorazili hned ráno a svou návštěvu začali u těch nejmenších žáčků. Čerti byli hodně zvědaví, protože 

některým žákům prohlédli i žákovské knížky. Nejvyšší pekelník četl z knihy hříchů všechny 

nezbedníky, kterým patřičně vyčinil. Ti slíbili, že se polepší. Hodný Mikuláš obdaroval děti sladkou 

odměnou. Každá třída měla připravenou pro čertí družinu písničku či básničku. V tento den nebyl 

nikdo za své prohřešky odnesen do pekla. 

Za velmi hezké čertovské dopoledne děkujeme hasičskému sboru z Jablonného v Podještědí. 
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NÁVŠTĚVA ČERTŮ  
 

Dne 5. prosince k nám do školky zavítal ne jeden, ale hned dva čerti. Některé děti se jich bály, ale i 

tak čertům zazpívaly a dostali čertovskou odměnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ BESÍDKY VE ŠKOLE  
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VÁNOCE V MATEŘSKÉ ŠKOLE  

 

 

 

 

 

 

 

 

SPORTOVNÍ DOPOLEDNE V PŘEDVÁNOČNÍM ČASE-2. STUPEŇ 
 

Zakončení roku 2019 proběhlo páteční ráno na druhém stupni ve znamení netradičních sportovních 

aktivit. Pan učitel Souček připravil devět sportovních soutěží vždy pro jednu celou třídu, kde se měřil 

čas zvládnutí jednotlivých výkonů. Všechny disciplíny byly v duchu Vánoc, a tak děti vrhaly 

sněhové koule, pletly vánočku nebo házely jmelí. Pro každou aktivitu bylo typické, že zúčastnit se 

musel vždy každý žák sám nebo všichni najednou. Nestalo se tak, že by se někdo mohl nudit… 

Důmyslně a skvěle připravené soutěže se zúčastnili žáci šestých a sedmých tříd první hodinu a žáci 

vyšších ročníků od devíti do deseti hodin. 
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LEDEN 

JÓGA A TANEC PRO DĚTI V MŠ 

V pátek 10. 1. k nám do školky zavítala slečna Morcová, která nám předcvičovala. Pro děti byl 

připraven krásný program. Děti zkoušely nejen klidné jogínské polohy, ale i tancovaly na písně o 

zvířátkách. Dětem se to moc líbilo a některé cviky budeme dělat nadále. 

 

 

 

 

 

 

 

OZOBOTI – SLUNEČNÍ SOUSTAVA  

Zhruba v lednu a únoru tohoto roku žáci volitelného předmětu RPP (Rozšířené základy práce s 

počítačem) pracovali na projektu s názvem Sluneční soustava. K tomu využili nejmenší roboty - 

Ozoboty, konkrétně typu Ozobot 2.0 bit. Tento Ozobot je chytrý edukativní robot, který má ovládání 

manuální nebo přes mobil či tablet, zvládne kreslící, blokové a pokročilé programování, světelné 

efekty, má optický senzor a senzor barev.  

Žáci si připravili aktivitu, kde představili sluneční soustavu a jednotlivé planety s délkou dne a dobou 

oběhu kolem Slunce a pomohli tak propojit výuku počítačů s přírodopisem a zeměpisem.  
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LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 

Přijeli jsme v neděli. Po dlouhém a žalostném loučení s našimi milovanými rodiči jsme se slzami 

v očích nastoupili do autobusu. Téměř všichni jsme se okamžitě napojili na naše technické stroje. Po 

příjezdu k chatě jsme se rozdělili na chlapce a dívky. Dívky bydlely v Tanvaldu, chlapci 

v Albrechticích. Potom jsme se rozdělili do pokojů a po všech přípravách jsme hned vyrazili na 

sjezdovku. Po úvodním výcviku a rozdělení do družstev jsme šli do chaty na společnou večeři. Po 

večeři byla na „klučičí“ budově přednáška o bezpečném pohybu na horách a hrály zábavné 

kolektivní hry. 

Druhý den byl o něco klidnější, na sjezdovkách už nebylo tolik lidí. Následoval excelentní oběd, 

výborně tu vaří. Odpolední lyžování bylo o něco horší, začaly se dělat sněhové muldy. Večerní 

přednáška byla o lyžařské výstroji a technice carvingového oblouku. 

Ve středu se lyžovalo pouze dopoledne. Odpoledne jsme místo výcviku odpočívali procházkou na 

Mariánskou horu, kde jsme v družstvech měli za úkol postavit co nejoriginálnějšího sněhuláka. 

Cestou zpět jsme se stavili v potravinách doplnit zásoby. Po večeři se žádné křesťansky společenské 

hry nekonaly, nýbrž jsme byly (starší dívky) znaveny odpolední výpravou. 

Krásné počasí vydrželo až do čtvrtka. Večer jsme se pak opět sešli ve společenské místnosti (na 

chodbě). Tentokrát měly týmy za úkol připravit soutěže pro ostatní, které byly následovně 

obodovány. Součástí večera byly i videoukázky našeho lyžování a našich pokroků na svahu. Na 

úplný závěr večera dostali všichni účastníci diplom vždy za nějakou speciální věc, kterou jsme se 

ostatním vryli do paměti. 

V pátek ráno nás ještě čekalo lyžování a po obědě smutná cesta domů. 
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SETKÁNÍ ŽÁKOVSKÝCH PARLAMENTŮ  
 

V pátek 24.1. jsme se vypravili do České Lípy na ZŠ Šluknovská, kam jsme byli pozváni paní 

učitelkou Holubovou. Děti z parlamentů strávily společné dopoledne, vyměňovaly si zkušenosti, 

rady a navzájem se informovaly o chodu školy. Odměnou jim byla pizza, kterou všichni žáci s chutí 

snědli. 
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ÚNOR 
 

LEDOVÁ ŠOU S ELSOU A OLAFEM V MŠ  

V úterý 11. 2. k nám na návštěvu přijela Elza a Olaf. Připravili pro nás soutěže, tanec a sladkou 

odměnu. Byla to paráda. Škoda jen, že nepřijela i Anna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

VALENTÝN – ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT  

Žákovský parlament vyrobil schránku na psaníčka, kterou umístil již v pondělí do vestibulu školy. 

Každý do ní mohl vhodit vzkaz pro někoho, koho má rád. V pátek děti z parlamentu schránku 

rozdělaly a postupně psaníčka roznesly po celé škole. Zároveň probíhalo hromadné focení všech, 

kteří přišli v barvách lásky či měli oblečení s motivem srdíčka. 
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MASOPUST V MŠ 

27.2.2020 proběhlo v naší školce „Masopustní veselí“. Začali jsme masopustní obchůzkou, tancem a 

zpěvem. Pak jsme si zasoutěžili, nejvíce jsme se pobavili v jízdě na šimlovi nebo hodem jitrnicí na 

cíl. Bylo to dopoledne plné legrace a zábavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  

28 
 

BŘEZEN 
 

MAŠKARNÍ KARNEVAL V MŠ  

Ve čtvrtek 5. 3. přišlo do školky plno masek. 
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ČERVEN 
 

DEN DĚTÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ  

Od 25. 5. 2020 se opět otevřely „brány“ ZŠ i ŠD. V družině máme 18 dětí rozdělené do dvou 

oddělení a za velmi přísných hygienických podmínek a v omezeném provozu jsme si užili 1. 6.  

Děti soutěžily, závodily a venku v atriu hledaly „poklad“. To byl pekelně těžký úkol, ale nakonec 

s malou pomocí paní vychovatelky poklad našly.  

I když jsou podmínky provozu velmi přísné, přesto jsme si MDD užili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

DEN DĚTÍ V MŠ  
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ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY  

A je to tady! Konec školního roku a s ním i loučení s kamarády, kteří odcházejí po prázdninách do 1. 

třídy. Moc nám budou chybět. Zábavné dopoledne bylo skvělé a my děti pasovali na školáky.  

 

 

 

 
 


